

Пятница, 27 апреля 1951 г., № 5

Открытие Театра народного творчества

Вчера представители общественности Ленинграда, участники и руководители художественной самодеятельности собрались на открытие Театра народного творчества. В прекрасно оформленном, просторном помещении на улице Рубинштейна, 13, художественная самодеятельность получила постоянную сценическую площадку для показа своих работ, для встреч с ведущими мастерами профессионального искусства, для творческих дискуссий.

С огромным подъемом собравшиеся избрали в состав почетного президиума Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с великим Сталиным.

Отмечая все возрастающее значение художественной самодеятельности, как одного из средств коммунистического воспитания трудящихся, директор Городского дома народного творчества А. И. Козлов обратился к участникам самодеятельности с призывом еще шире развернуть творческую работу.

На заседании с приветствиями выступили председатель Ленинградского областного совета профсоюзов Н. И. Ишеницын, представитель Комитета по делам искусств при Совете Министров СССР Н. А. Туркина, заместитель директора Всесоюзного дома народного творчества имени Крупской М. И. Ключников, директор Исковского дома народного творчества В. Л. Рокотов, заместитель начальника Управления по делам искусств при Исполкоме Ленгорсовета Н. И. Фиглин и другие.

Участница художественной самодеятельности Невского дома культуры текстильщиков Н. В. Горячева взволнованно благодарила партию и правительство, любимого вождя и учителя товарища Сталина за заботу о развитии народного самодеятельного искусства.

Участники торжественного заседания с огромным воодушевлением приняли приветственное письмо товарищу Н. В. Сталину.

Вечер закончился большим концертом, в котором приняли участие коллективы и солисты художественной самодеятельности нашего города.